11Iro

HAms: pycram
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.08.2009 14:14:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 23.08.2009 14:56:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/105058/answer/105059




YBaxaemnuiii Pyctam! YToOb y3HATh, CIIOCOOHEI I BBl UMETH feTel - craliTe ONUH aHAIU3 -
cuepmorpaMmy. Ee ctoumocts B Mockse - 600 py6. Bo3aMoxkHO, y Bac 1o MecTy KUTeIbCTBa 3Ta IleHa
3HAUYUTENIPHO HUXe. YIauu.



